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Ata da 36ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 23 de outubro de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada 

e assinada por todos. Na sequência foi lido o Ofício nº 015/2017 - LC 

do Departamento de Licitação, informando pregão presencial para os 

dias 01, 07 e 09/11/2017. Inscrita no Pequeno Expediente: A 

Vereadora Ester solicita para que o Presidente solicitasse colocação de 

piso paver no bosque. Destacou que no 1º ano do mandato anterior 

solicitou e não teve êxito e que no final do mandato outro vereador 

pediu e conseguiu. Ela solicita esse piso, pois não é tão agressivo ao 

meio ambiente e vai melhorar para quem caminha. Outra questão é 

que o Sr. Tamborim fez um requerimento na Prefeitura há uns 2 meses 

para que uma estrada fosse arrumada e o servidor da Prefeitura falou 

que nunca será arrumada para ele por se tratar de um pedido da 

Vereadora Ester e a mesma não quis informar o nome do servidor. 

Então a Vereadora Ester vai aguardar uns 15 dias. Se não for arrumada 

essa estrada, vai tomar medidas cabíveis. Inscrito no Pequeno 

Expediente: o Vereador Carlos justificou a viagem dele, do Vereador 

Elzio e Vereadora Silvana para Curitiba, mencionando que foi aos 

Gabinetes do Deputado Alexandre Guimarães, Cobra Repórter. O 

Vereador Leonel perguntou ao Vereador Carlos se eles foram ao TCE 

PR perguntar sobre o 13º salário para Vereadores e ele respondeu que 

não foram, pois achou melhor aguardar que venha uma determinação 

do próprio TCE PR. Inscrito no Grande Expediente: o Vereador 

Leonel visitou o Bairro Arapuá e foi cobrado pelos moradores 

referente ao poço artesiano. Se for Sanepar que deve fazer isso, irá ao 

Ministério Público. Amanhã enviará ofício para Prefeitura, pois já faz 

8 anos, questionará se é a Prefeitura ou a Sanepar que deverá fazer. 

Disse que conversou com o Sr. Bráulio da Sanepar e tinha falado que 

seria feito até 30 de agosto desse ano. Dando início à Ordem do dia, 

foi lido o Requerimento nº 026/2017 de autoria do Vereador Leonel 
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Alves Ferreira. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a 

possibilidade de empedrar a estrada que dá acesso a propriedade do 

senhor Chico Neto, pois quando chove fica impossibilitado o tráfego 

de veículo. E se possível, também passar a moto niveladora na estrada 

da Fazenda Santa Maria”. Encerrada a leitura, o referido requerimento 

foi colocado em discussão do qual o Vereador Leonel falou que o 

referido Requerimento é por motivo de que esteve nessas propriedades 

e foi cobrado pelos moradores e proprietários e os mesmos disseram 

que pagam seus impostos no município e eles precisam das estradas 

para trabalhar e não para lazer. O Vereador Roberto falou que é 

cobrado pelas pessoas e a Vereadora Ester falou que uma vez 2 

moradores arrumaram uma ponte pois o município não arrumava. 

Encerrada a discussão, o Requerimento nº 026/2017 foi aprovado por 

todos. Na sequência foi lido o Requerimento nº 027/2017 de autoria 

do Vereador Leonel Alves Ferreira. Súmula: “Requeiro, ouvido o 

Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja 

estudada a possibilidade de fazer a manutenção da estrada do Marco 

Zero”. Encerrada a leitura, o referido requerimento foi colocado em 

discussão do qual o Vereador Leonel o falou que o referido 

Requerimento é pelo motivo de que foram feitas as caixas d’ água, 

mas a estrada ficou mais baixa, então a água corre toda dentro da 

estrada e com a chegada das chuvas vai acabar com a estrada, os 

moradores também estão reclamando de alguns buracos na estrada. O 

Vereador Bruno falou que precisa fazer microbacia e a Vereadora 

Ester falou que essa estrada é muito movimentada.  Encerrada a 

discussão, o Requerimento nº 027/2017 foi aprovado por todos. Na 

sequência foi lido o Requerimento nº 028/2017 de autoria do Vereador 

Bruno Rafael Pinheiro de Souza. Súmula: “Que dentro das 

possibilidades orçamentárias do município seja feita reforma e 

ampliação no Barracão da Vila Rural Esperança”. Encerrada a leitura, 

o referido requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador 

Bruno falou que solicita reforma desse barracão, pois assim os 

moradores de lá manterão a agricultura familiar. Os Vereadores 

Orivaldo, Roberto, Luiz e Ester também destacaram que essa reforma 

e ampliação no barracão ajudarão muito os moradores. Encerrada a 

discussão, o Requerimento nº 028/2017 foi aprovado por todos. E não 
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havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel 

encerrou os trabalhos.  


